
 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 21/05/2024 ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ 
 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι,  
η Κυβέρνηση συνεχίζει να εμπαίζει τους εργαζομένους με τις ελάχιστες αυξήσεις που έδωσε από 
01/01/2024 οι οποίες δεν μπορούν να καλύψουν τις ανατιμήσεις των βασικών αγαθών. Η διαρκής 
μείωση της αγοραστικής δύναμης των εργαζομένων στο δημόσιο τομέα και η συνεχής επιβάρυνσή τους 
με τα οικονομικά προβλήματα της χώρας πρέπει να σταματήσει. 
 
Η ενίσχυση του Δημοσίου τομέα είναι επιβεβλημένη σε όλα τα επίπεδα καθώς αποτελεί το δίχτυ 
ασφαλείας των κοινωνικών στρωμάτων σε περιόδους κρίσης. ΖΗΤΑΜΕ ενίσχυση δομών, προσλήψεις 
προσωπικού και αυξήσεις μισθών ΑΜΕΣΑ. Η υποστελέχωση οδηγεί σε απίστευτη εντατικοποίηση της 
εργασίας, σε εξαντλητικούς ρυθμούς δουλειάς, σε κατακόρυφη αύξηση του εργασιακού στρες. 
Η αναδιάρθρωση  του Δημοσίου δε μπορεί να πραγματοποιηθεί με εμπλοκή ιδιωτών στην ΥΓΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ και ΑΣΦΑΛΙΣΗ. 
  
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
 Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, ώστε να αντιμετωπισθεί το 

κύμα ακρίβειας και αισχροκέρδειας. 

 Επαναφορά ΕΔΩ και ΤΩΡΑ του 13ου και 14ου μισθού. 

 Αύξηση του αφορολόγητου στα 12.000 ευρώ. 

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση των συμβασιούχων, για να σταματήσει η 
ερήμωση των υπηρεσιών της ΑΑΔΕ. 

 Αύξηση των αμοιβών ΠΘΕ με βάση τον πληθωρισμό του έτους 

 Ενεργοποίηση των αμοιβών για συμμετοχή σε Συλλογικά Όργανα  πέραν των έργων του RRF 
(Μισθολόγιο ΑΑΔΕ, Άρθρο 14 – Αμοιβές συλλογικών οργάνων) 

 Επέκταση τηλεργασίας κατ' ελάχιστο στα ποσοστά που επιτρέπονται από το νόμο (25% αντί για 
11%) 

 Αναδιάταξη Υπαλλήλων σε χώρους με φυσικό φως κ αερισμό στο κτίριο της ΓΔΗΛΕΔ 

 Αναβάθμιση του ρόλου των Πληροφορικών στις Περιφερειακές Υπηρεσίες με στοχευμένες 
εκπαιδεύσεις και αναβαθμισμένα κ ενημερωμένα ΠΘΕ  
 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους του ΣΥΠΑΑΔΕ που εργάζονται στην περιφέρεια να συμμετέχουν στην 
απεργία της 21ης Μάη και στις απεργιακές συγκεντρώσεις των συνδικάτων σε όλη την Ελλάδα. 
 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: Αθήνα, ώρα 11:00πμ, Υπουργείο Οικονομικών (Νίκης 5) 

 
Το ΔΣ του ΣΥΠΑΑΔΕ 


